

张近东香港论道“中国制造”

快报讯 (记者 张波) 昨天下午3点,全国工商联副主席、苏宁电器集团董事长张近东以主讲嘉宾的身份,在“四海论道”香港论坛上出现,大谈“中国制造”。张近东此次香港之行,是应中国国际贸易促进委员会之邀,以中国经济年度人物的身份,参加中央电视台组织的“相信中国制造——中国经济年度人物四海论道”全球论坛,向世界讲述一个真实的中国制造。

在论坛现场,张近东进行了题为《世界在中国制造

造 中国为世界制造》的演讲。他说:“中国制造了全球超过1/3的家电产品,生产了全球彩电中的50%、手机的50%、空调的70%、微波炉接近100%。”张近东认为,中国家电制造发生的由弱到强的转变是从上世纪90年代中后期开始的。促使这一转变的发生有两个深层原因:一是世界家电制造的重心向中国转移,二是中外家电制造企业立足中国的配套生产能力,为世界制造。

这一转变也并非单纯局

限于中国家电制造本身的成长,它还造福了整个世界。张近东描述道:“20年前在国内买一台21英寸的彩电,要花4000元人民币,相当于一个工薪阶层四五年的收入,现在买这样的产品,还不到一个月的收入,目前主流的32英寸液晶电视,售价也就是一个工薪人员一两个月的收入。这样的情形同样体现在国外,在美国购买一台32英寸的液晶电视,花500多美元,价格和中国差不多。在售后服务方面,中国消费者几乎无需

付出,仍能得到较长时期的服务保障。”

张近东表示,正是由于中外家电制造企业和流通企业的辛勤努力,家电产品在中国已经从奢侈品变成了耐用消费品、生活必需品,目前正朝着快速消费品的特征转变,家电产品的功能丰富、质量提高,而价格却在下降。张近东分析,中国有13亿人口,有着非常庞大的内需市场,这使中国市场本身就成为一个世界市场,完全具有培育出世界级制造企业的土壤。

元旦起 一张签证可游 24 国 东欧游手续变简单价格降千元

一向以法国、意大利等西欧国家为主的欧洲游市场,将发生新变化。从2008年1月1日起,欧洲享受“申根待遇”的国家由原来的15个扩容到24个,捷克、爱沙尼亚、匈牙利等9个国家将正式加入。记者了解到,由于签证手续的简化,东欧游有望成为新宠,最近,南京的旅行社已经相中这个市场,抢先推出了一些新的组合游线。

一张签证可游 24 国

据了解,“申根协议国”目前已有15国:德国、法国、西班牙、葡萄牙、比利时、荷兰、卢森堡、意大利、希腊、奥地利、挪威、芬兰、丹麦、冰岛、瑞典。根据“申根协定”规定,其成员国对短期逗留者颁发统一格式的签证,也就是说,只要持一张签证,便可在所有申根成员国国内自由旅行。

“西欧看发展,北欧看风景,东欧看人文。”江苏省中青旅出境旅游公司总经理李琰介绍,从明年1月加入“申根”的9国是捷克、爱沙尼亚、匈牙利、拉脱维亚、立陶宛、马耳他、波兰、斯洛伐克和斯洛文尼亚,大多是东欧国家。以前,有很多老电影就来自东欧,因此稍有点年纪的人都有一种“东欧情结”,而年轻人则对捷克的布拉格广场很有兴趣,迷恋

波西米亚的时尚风格。此外,东欧的自然风光很少遭到破坏,景色也极好。

价格可降千元左右

业内人士介绍,以前其实也曾推出过东欧国家的游线,但由于手续麻烦,感兴趣的游客很少。9国“入申”之后,东欧游价格将有几百元到上千元的降幅,因为签证不必重复办理,例如3个国家的连线游,届时就可省去两个国家的签证费大约700余元,如果是四五个国家,则可以省下上千元。从总体价格上看,与其它的欧洲游产品差不多。

记者了解到,南京一些大型的旅行社已经开始抢占先机,鼠年春节游中,就新增了不少东欧路线。例如浪漫东欧系列:德奥匈捷斯10日或11日游,1月19日的价格在12800元,春节期间发送的团会涨到14000元~15000元。此外,还有高端游线,如“波罗的海风情四国9日游”,圣诞老人故乡芬兰,再加上爱沙尼亚、拉脱维亚、立陶宛3个新成员。报价单上记者看到,2月6日发的团19900元。旅行社人士介绍,虽然价格不菲,但是在可以在北极圈一带过春节,这条新颖的路线还是相当诱人的,推出之后,已不少人前来咨询。

快报记者 孙兰兰

南京全城“通缉”假冒伟星水管

快报讯 (记者 陈英 通讯员 张蕾) 装修过新家的市民可能对“伟星”水管并不陌生,在水管中“伟星”算是“大牌”了。不过树大招风,市场上假冒的“伟星”水管也不少。昨天,南京市工商部门出动了近200名执法人员,在全市展开“伟星”水管的打假行动。据悉,假冒伪劣的“伟星”水管会直接造成自来水的二次污染,影响消费者的身体健康。

假冒“伟星”水管在市场上遍地开花,在昨天的集中打假行动之前,工商部门与厂方打假人员已经对南京的假“伟星”销售情况进行了摸排,至少发现了28个假货销售点,集中在一些装饰建材

大市场中。昨天上午10点,记者跟随工商部门一组执法人员及厂家打假人员来到位于石门坎的南京装饰大世界,“这里面就有4个点卖的是假‘伟星’。”打假人员带着执法人员径直来到一家门面销售点,当着老板的面,抽出一根绿色水管,管子上面标有“伟星”字样,“这是假的!”

打假人员指着管口告诉记者,假“伟星”管口发白,水管的颜色也不均匀,有的深有的浅,水管上尽管标有“伟星”字样,但没有商标和条形码,他们就是根据这些特征来分辨真假的,消费者也可以照此判断。之后执法人员将市场中发现的涉嫌假冒的“伟星”水管全部予以暂扣。

水管在家庭装修中必不可少,可不要小看了水管的质量问题。厂家打假人员告诉记者,“伟星”水管用的是三型聚丙烯(PP-R)的环保材料制成的,但假“伟星”水管却是用低档次、劣质的回收料来仿冒的,经过权威检测机构检测,这样的水管卫生上达不到要求,含有重金属,会直接污染自来水;而且在耐压、耐高温性能上也差很多,寿命也不长,用久了会漏水。消费者买到这样的水管装进自己的新家,后患无穷。据了解,昨天全市工商部门在28个销售点一共查到、暂扣了1600多根假“伟星”水管,价值3万多元,目前正在进一步处理中。



昨天,执法人员在全城展开“伟星”水管的打假行动。快报记者 施向辉 摄

明年3月 南京直飞法兰克福

快报讯 (通讯员 余翔 实习生 谭明村 记者 毛丽萍) 昨天下午,记者从德国汉莎航空获悉,明年3月31日,该公司将开通南京-法兰克福直飞客运航班。据介绍,南京-法兰克福直达客运航班的开通,对于搭建江苏与欧洲直接联系的空中桥梁,打通江苏通往欧洲乃至非洲、美洲的通道,改善江苏国际形象和投资环境具有十分重要的意义。

据悉,该航班开通后,每周飞行5班,由空客

A340-300机型执飞,提供全套头等舱、公务舱和经济舱服务,三个舱位的座位数共计221个。航班起飞和抵达时间都将经过优化调配,方便旅客轻松高效地转接前往欧洲其他城市 and 全球其他地区航班。

目前,禄口机场国际客货运航线已达到23条,通达国内、国际(地区)城市达63个,日均航班近240班,覆盖国内、辐射亚洲、连接欧美的航线网络已初具规模。

下月开始 个税自行申报

快报讯 (记者 都怡文 通讯员 潘树华 葛景秋) 从下月起,2007年度年所得12万元以上的纳税人自行申报个人所得税又将开始了,南京地税部门特别提醒年所得12万元以上的个人应自行或委托代理人直接到税务机关办理。

税务部门提醒纳税人,今年南京启用了新的个税自行申报表,其中有五大变化,纳税人在填报时要仔细看清不同之处,以免填报、申报错误。一,简化了申报表的表头。二,取消中英文对照改为中文。三,纳税人基本信息更详细。四,年度所得的内容更加细化。五,竖式改为横式。

纳税人自行申报方式有三种:到征收大厅申报、互联网上申报、通过邮寄申报。对逾期申报的个人,主管税务机关将按照《中华人民共和国税收征收管理法》有关规定予以处罚。

2007' 男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助前列腺疾病

“秘密武器”助阵冬暖行动

中国性学会、白求恩基金会公布“冬暖行动”活动详情(截至2007年12月12日): 前列腺疾病2450例;泌尿感染、病毒感染1610例;男性功能障碍、不育1397例;包皮包茎手术1116例;男性性功能重建,韩式男性整形415例

由中国性学会、白求恩基金会主办的2007'男性健康年暨白求恩基金男科治疗援助“冬暖行动”正在江苏站承办单位长乐路238号南京建国男科医院火热进行中。据中国性学会临床分析显示,目前就诊病种最多的是前列腺疾病,占总就诊人数的35%,前列腺疾病作为中青年男性的一种常见病、多发病,已成为男性健康的头号杀手。为更好的配合“冬暖行动”,建国男科医院引进了“ZRL定位可视腔道治疗仪”等治疗系统,力求以更高新的“秘密武器”服务于患者。

37岁的大巴司机孙先生,开车已有9年了,半年前发现自己上厕所时很不舒服,不仅伴有刺痛、尿后滴白,且时有小腹坠胀感,性功能也有所下降,一开始孙先生并没有在意,回家休息两天后,感觉稍微好点,但上厕所时伴有刺痛的情况反复出现。大概一个月前,孙先生尿频、尿急症状加重,开车时频繁找厕所,严重影响到了工作和生活。经人介绍“冬暖行动”后便到建国男科医院求诊。在作了细致的检查之后,前列腺疾病诊疗中心刘昌源主任告诉孙先生,因为在患病之初没有及时就医,现在拖成了慢性前列腺炎,需要进行系统治疗。刘主任为孙先生制定了一套治疗方案,并配合“ZRL定位可视腔道治疗仪”进行治疗,一周后孙先生的症状已基本缓解,目前正在接受巩固治疗。

32岁的小吴是搞文字编辑的,整日久坐,前列腺炎自然找上门,尿频、尿急、尿痛、腰酸膝软、精力不济等一直困扰着他,使年轻的变的沉默寡言,还严重影响了工作。患病二年多在不同的医疗机构治疗过好多次,当时症状有好转,可过了几个月,症状又出来了,为此他陷入深深的困惑与苦恼之中。一个月前在报纸上看到“冬暖行动”之后,便抱着试试看的心里到建国男科医院就诊。在详细了解了吴先生的病史,并进行了全面的检查之后,王主任为吴先生制定了一套诊疗方案。运用ZRL定位可视腔道治疗仪等进行治疗一个多月后,吴先生前列腺炎的症状就有了缓解,经过系统治疗之后,目前吴先生已经康复。

据王主任介绍,“ZRL定位可视腔道治疗

仪”是运用生物闭合电路原理,结合B超定位可视系统治疗前列腺疾病。整个过程由微电子智能控制,并在电脑显示屏幕直接显示。该设备具有“生物闭合电路”技术;微波、射频、短波等热效应;中西药加入灌注;局部药物灌注冲洗;电磁场震荡作用;药物快速导入病灶深处等多项优点,是目前在国际上治疗前列腺疾病的最尖端的新一代高科技设备。

王主任说,大多数男人都对自己的生殖系统疾病十分讳言,还有些男性,患病后盲目自医,导致病情加重,这些都是不正确的做法。前列腺炎、前列腺增生及前列腺疾病等男科疾病由于近年来发病率不断升高,被人们称为男性健康杀手。因此必须早到专科医院治疗。

此外,王主任提醒广大男性:日常生活中要做到不憋尿,憋尿对膀胱和前列腺不利;多喝水,浓度高的尿液会对前列腺产生一些刺激,长期不良的刺激对前列腺有害;节制性生活,性生活频繁会使前列腺长期处于充血状态,以致引起前列腺及泌尿感染疾病。

链接: 前列腺疾病最新医疗动态

解决前列腺炎的要点就在于怎样使药物攻破前列腺固有屏障,彻底杀菌。建国男科医院引进由中科院研制、国家五部委联合推荐的“ZRL定位可视腔道治疗仪、腔内场效消融、渗透CRS兆波、强力透膜螺旋场效应、数字体外高能短波等系统”,它们可以将脂质包膜“液化性溶解”,消除其屏障作用,有效清除致病菌和微生物。

由于白求恩基金为“冬暖行动”提供男科治疗援助,单次援助100元到2000元不等的资金,某些病种治愈费用要比平时节省将近50%。因此,基本治愈男科疾病的费用大幅度降低,很多男性朋友都趁这段时间前来治疗。据中国性学会统计,截至12月12日,活动开展的两个多月,已有7000余名患者接受了白求恩基金提供的治疗援助。此外由于每天接诊人数较多,医院还特意开通男性健康援助专线025-52238888,方便患者选择最佳就医时间。 许安

股市震荡 居民储蓄回流27亿

快报讯 (记者 王海燕) 由于股市行情的剧烈震荡,上个月南京居民储蓄开始回流银行。

记者昨日从人行南京分行营管部获悉,11月底,南京市居民储蓄余额为1871.34亿元,比上月增加27.33亿元,这是下半年来居民储蓄首度回流银行,主要是因为上月股市剧烈震荡,很多市民纷纷将股市资金撤出,回流银行。

但是和年初相比,老百姓的存款还是下降了。数据显示,11月底南京居民储蓄比年初下降了38.16亿元,同比减少增了240.88亿元。

金鹰大厦商住楼拍出万元高价

快报讯 (记者 张曦) 昨日,江苏恒力拍卖举办了一场房地产拍卖会,拍卖标的为金鹰大厦某层楼上的房产,面积约为619.18平方米,起拍价格为597万。结果在多位竞买人的叫价之下,最终成交价格涨到709万。

该处拍卖房产位于汉中路89号金鹰大厦20层,从A1到A4共四套,总参考面积619.18平方米。拍卖行将四套房产“打包”作为一个标的,以597万元起拍。来参加竞买的共有四批人。而拍

卖开始后,就呈现比较激烈的竞价态势,拍卖进行了差不多10分钟后,价格即飞速从597万元上升并突破700万元,且还有两三位竞拍者没有“放手”的打算。最后阶段,在一番叫价后,一直“锲而不舍”的8号竞买人,终于以709万元拍下了这一标的。这样算来,每平方米价格达到了11450元。

“成交价已经很不便宜了!”江苏省拍卖总行拍卖师夏郑瑜认为,此次拍成成交价和市价已经差不多了。

刚工作就罢工 修空调要趁早

快报讯 (记者 赵丹丹) 这两天,南京下起了雨,湿冷的天气让人感觉冷飕飕的。不少家庭陆陆续续打开了空调,但是也有不少读者反映,休息了一个秋季的空调一上岗就“罢工”了,专家提醒遇到这样的情况要及时检修。

前晚天气较冷,陈女士从外面回家,插上电源,打开自家的空调。这是她今冬首次开空调,没想到,休息了近三个月的空调居然就出了故障,直往外呼呼地吹风,却丝毫没有制热的感觉。陈女士说,她在屋里呆了几个小时也没觉得暖和,重新开了好几遍,还是一样。

昨天快报便民网的维修

师傅来到了陈女士家进行维修,经过检修,原来是外机的四通阀不供电,导致了空调不制热。经过师傅的维修,空调终于顺利“上岗”了。

便民网的空调专家提醒,最近他们发现不少家庭的空调制热不好,很可能是没有氟利昂了,或者是过滤网太脏,影响了效果,如果您家空调出现问题,要赶紧维修,否则影响寒冬后空调的正常使用。

